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Le 18e Salon du livre ancien de Westmount  
(le plus petit au Canada et fier de l'être!)  

se tiendra le 14 mars 2010 
 

Bonne année ! 
Santé, Amour & Prospérité 
 

Sommaire thématique : 
 

1. Livres du Nouveau Monde – Laurentiana  .1 
 Régionalismes - Québec :       2-10            
 Avec sections spéciales - Cf page 2                   

        
2. Art Actuel et contemporain - international .2 

Catalogues d’exposition – 500 titres 
              + quelques monographies:            10-34  

ADDENDA : 
Livres du Nouveau Monde – Varia              35 
Livres du Vieux Cotinent – Varia                 36 

 Vient de paraître – 2 nouveautés :                36 
 

 
 

Conditions de ventes 
Les livres et documents offerts dans cette liste sont brochés et en 
bon état, sauf indications contraires. Les documents insatisfaisants 
peuvent être retournés, après entente, dans la semaine de leur 
réception. 

Les prix sont nets, en dollars canadiens. Paiement : Visa, Mastercard, 
Paypal, traite en dollars canadiens, chèque ou comptant. Les frais de 
port, d’emballage et d’assurances sont en sus.   

La TPS (5%), lorsqu’elle s’applique, sera ajoutée au total. 

Postes : tarifs 2010 
Frais de port minima, à 500gr :  
Canada, $8; USA, $10; international, $16. 
Plus de 500gr et jusqu’à 1kg :  
Canada, $10 ; USA, $15 ; international, $30. 

 

 
 
COLONISATION] - DRAPEAU, Stanislas (1821-1893).  
[15369] Etudes sur les développements de la Colonisation 
du Bas-Canada depuis dix ans (1851-1861). Quebec: Typographie 
de Léger Brousseau, 1863. in-8 illustré de 7 cartes repliées, 2f. (faux-
titre et titre) iv, [5]-593p.  
 
:: Important rapport, divisé en 7 
parties, "constatant les progrès de 
défrichements, de l'ouverture des 
chemins de colonisation et du 
développement de la population 
canadienne française." Gagnon I, 
1175; TPL 9095.  
:: Exemplaire avec le faux-titre et 2 
pages titres (variantes typo) : une 
avec un "Avis a la presse" au verso et 
l'autre sans.  
:: Reliure récente, dos toile grise et 
plats marbrés. Ex-libris anciens 
manuscrits (une signature gratté à la 
fin de la table, p. 593). Claire trace de 
mouillure aux trois premiers feuillets. 
Peu commun.   

375,00 $ 
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1ère partie : Livres du Nouveau Monde 
Histoire régionale – Québec – Acquisitions récentes  
– Centre – Chaudière Appalaches – Estrie – Lanaudière – Laurentides – Montérégie – etc.  
 
Sections spéciales :  
– Gatineau & environ (Outaouais)  page 3 
– La Pocatière & Bas-du-Fleuve  page 8 
– Saguenay & Lac-St-Jean  page 9 
– Montréal & environs   page 6  
– Québec & environs   page 7 
– Trois-Rivières & environs  page 9 
 
AUBIN, Florian.  
[15266] Histoire de Saint-Barthélemy : 1827-1977 : 150e 
anniversaire. Saint-Barthélemy: Comité des fêtes du 150e, 1977. in-8 
carré, illustré (portraits, vues), 208p. Couverture illustrée.  
:: Premier volume, Histoire, (suivi d'un Album Souvenir). Région 
de Lanaudière. :: Broché. Bon état.   

25,00 $ 
AUCLAIRE, Armand].  
[15158] Chambly : son histoire, ses services, ses associations, 
ses religions / Chambly : its history, its services, its 
associations, its religions. Chambly, Québec: Information Chambly, 
1974. in-8 illustré (surtout des publicités) et un grand plan de la 
cité repliée à la fin, 162p.  
:: Texte en français et en anglais. Tirage sur papier sable, blanc 
couché et vert. :: Cartonnage de l'éditeur, bougran noir, titré : 
Chambly et/and Carignan, avec une illustration (le Fort) tirée sur 
plaque métallique contrecollée sur le plat supérieur. Bon état.   

20,00 $ 
AUCLAIRE, Armand].  
[15184] Programme Souvenir 1849... 1949... Chambly-Canton, 
3-4-5 septembre. Chambly, Québec: 1949. in-8 illustré (portraits, 
vues, plans et publicités), n.p. (100p.). Couverture illustrée.  
:: Titre de la couverture. Texte en français et en anglais de 
Armand Auclaire et de William J. Henderson : Chambly-Canton... 
ses industries depuis 150 ans. :: Avec le Programme, 4p. feuillet 
rose. Agrafé. Couverture un peu défraîchie.   

25,00 $ 
 
BERGEVIN, René.  
[15163] Sainte-Martine de Beauharnois, comté de 
Chateauguay. Sainte-Martine, Québec: l'Auteur, [1991], in-4 à 
l'italienne, bien illustré, 171p. Cartonnage laminé, illustré, titré : 
Sainte-Martine en images. :: Bel état. ENVOI de l'auteur.  35,00$ 
 
[15162] Sainte-Martine, 1795-1995 : deux siècles d'histoire. 
Sainte-Martine, Québec: Corporation municipale de Sainte-Martine, [1994], 
in-4 à l'italienne, bien illustré, 152p. Cartonnage laminé, illustré, 
titré : Sainte-Martine de Beauharnois : deux siècles d'histoire des 
familles, 1795-1995. :: Bel état. ENVOI de l'auteur.            35,00$ 
 
[15164] Maisons anciennes : Sainte-Martine de Beauharnois - 
Guide historique. Sainte-Martine, Québec: l'Auteur, [1998], in-4 à 
l'italienne, bien illustré, 66p. et 2f. Couverture laminé, illustré, titré 
: Sainte-Martine : Maisons anciennes - Guide historique. :: Reliure 
spirale. Bon état.   25,00 $ 
 
BROSSEAU, Jean-Dominique (1867-1945).  
[15175] Essai de monographie paroissiale : St-Georges 
d'Henryville et la Seigneurie de Noyan. Saint-Hyacinthe: Cie 
d'imprimerie et comptabilités de St-Hyacinthe, 1913. in-8 bien illustré 

(vignettes et planches, un plan repliée), 238p. Couverture 
imprimée. :: Broché. Bon état.   

40,00 $ 
CARDINAL, Armand.  
[15156] Les Fondateurs de Saint-Hilaire. Saint-Jean-sur-Richelieu: 
Editions Mille Roches, 1983. in-8 bien illustré, 218p. Couverture 
illustrée couleurs. :: Broché. Bon état. HOMMAGES de l'auteur.   

25,00 $ 
CHOQUETTE, C.-P.  
[15251] Histoire de la Ville de Saint-Hyacinthe. Saint-
Hyacinthe: Richer et Fils, 1930. grand i-8 illustré de planches hors-
texte, 551p.  
:: Exemplaire défraîchi sous cartonnage souple d'amateur, 
couverture doublée et laminée. Bon exemplaire de travail.   

80,00 $ 
COLONISATION].  
[15277] Sur les pas de nos défricheurs. Québec: Ministère de la 
Colonisation, 1948. in-8 bien illustré (vues, scènes, portraits), 94p. et 
1f. Couverture imprimée.  
:: Abitibi... Gaspésie... Agrafé. Bon état. Peu commun.   

25,00 $ 
COLONISATION] - DRAPEAU, Stanislas (1821-1893).  
[15369] Etudes sur les développements de la Colonisation du 
Bas-Canada depuis dix ans (1851-1861). Quebec: Typographie de 
Léger Brousseau, 1863. in-8 illustré de 7 cartes repliées, 2f. (faux-
titre et titre) iv, [5]-593p.  
:: Important rapport, divisé en 7 parties, "constatant les progrès de 
défrichements, de l'ouverture des chemins de colonisation et du 
développement de la population canadienne française." Gagnon I, 
1175; TPL 9095.  
:: Exemplaire avec le faux-titre et 2 pages titres (variantes typo) : 
une avec un "Avis a la presse" au verso et l'autre sans. :: Reliure 
récente, dos toile grise et plats marbrés. Ex-libris anciens 
manuscrits (une signature gratté à la fin de la table, p. 593). Claire 
trace de mouillure aux trois premiers feuillets. Peu commun.   

375,00 $ 
COUILLARD-DESPRÉS, Azarie.  
[15152] Histoire de la Famille et de la Seigneurie de St-Ours, 
IIième partie : la Famille et la paroisse de Saint-Ours 1785-
1916. Montréal: l'Auteur, 1917. grand in-8 illustré d'un frontispice 
(plan) et de planches hors-texte (portraits, vues, plans), 473p.  
:: Papier fragile. :: Cartonnage de percaline rouge à l'adresse de 
l'auteur (44, rue Côté, Montréal). Coins et coiffes frottés, 
charnières fatiguées, trace d'étiquette en queue, sinon bon état.   

75,00 $ 
COURTEAU, Guy et François LANOUÉ.  
[15196] Une nouvelle Acadie : Saint-Jacques de l'Achigan 
1772-1947. Montréal: 1949. in-8 illustré de planches (portraits, 
cartes, vues), 398p. Couverture illustrée.  
:: Bibliographie, Index onomastique. Région de Lanaudière.  
:: Précédé d'un cahier sur l'histoire de la maison Dupuis Frères par 
Roger Duhamel : Une grande aventure commerciale, [8]p. illustré. 
:: Relié sous cartonnage de prix de toile rouge (Prix de langue 
française) au nom du commanditaire, Dupuis Frères.   

50,00 $ 
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DESILETS, Georges (1894-1977).  
[15176] Le Guide du Pèlerin à la Tour des Martyrs de St-
Célestin, Comté de Nicolet, , P. Qué. Canada. Saint-Célestin, 
P.Q.: 1932. in-8 bien illustré (vues et portraits), 87p. Couverture 
illustrée.  
:: Outre l'intérêt architectural de la Tour, on y trouve la 
nomenclature complète des saintes reliques qui y sont conservées. 
;; Agrafé. Bon état.   

25,00 $ 
DUFOUR, Andrée et al.  
[15159] Répertoire des toponymes montarvillois. Saint-Bruno-
de-Montarville: Société d'Histoire de Montarville, 1995. in-8 illustré de 
quelques vues et d'un plan, 102p. Couverture illustrée.  
:: Publié à l'occasion du 150e de Saint-Bruno-de-Montarville. 
Broché. Bel état.   

25,00 $ 
FARLEY, Germain et al.  
[15268] Hyamaska - Yamaska - Maska 1727-1977 : volume 
souvenir à l'occasion du 250e anniversaire de la paroisse St-
Michel d'Yamaska. Yamaska: Comité des Fêtes, 1977. in-8 bien 
illustré, 239p. Couverture illustrée. :: Tirage à 1000 exemplaires 
numérotés. Broché. Bon état. Peu commun.   

35,00 $ 
FERRON, Madeleine et Robert CLICHE.  
[15282] Quand le peuple fait la loi : la loi populaire à Saint-
Joseph de Beauce. Montréal: Hurtubise HMH, 1972. in-8, 157p. 
Couverture illustrée. :: Broché. Bon état.   

15,00 $ 
FOURNIER, Léoncie et Gérald LAROSE.  
[15221] 75e anniversaire, 1904-1979 : Saint-François-Xavier, 
Pointe Fortune. Pointe-Fortune, Qc: 1979. in-8 illustré d'une 
planche (vues) en frontispice, 1f. (abréviations), pp. 39-138. 
Couverture illustrée.  
:: Avec le feuillet rose d'errata. Titre de la couverture. Tapuscrit 
reprographié. :: L'ouvrage complet en 138 pages comprend un 
historique de cette paroisse illustré de 13 planches hors-texte en 
première partie. Cette partie, la deuxième, avec une seule planche, 
correspond aux relevé des registres effectué par Léoncie Fournier 
: naissance, baptême, mariage, décès, sépulture; de Alexandre à 
Wilson. :: Dos toilé. Bon état.   

25,00 $ 
 
FOURNIER, Rodolphe.  
[15244] Lieux et Monuments historiques du Nord de 
Montréal. St-Jean, Qc: Editions du Richelieu, 1978. in-8 bien illustré, 
et carte repliée, 261p. Couverture illustrée couleurs. :: Couvre 
Laval et les basses Laurentides. :: Broché. Bon état.  25,00 $ 
  
[15245] Lieux et Monuments historiques de Trois-Rivières et 
environs. Trois-Rivières: Editions du Bien Public, 1978. in-8 bien 
illustré, et carte repliée insérée, 287p. Couverture illustrée.  
:: Broché. Bon état.   25,00 $ 
 
[15239] Lieux et Monuments historiques de l'Ouest du 
Québec et d'Ottawa. Montréal: Editions Paulines, 1982. in-8 bien 
illustré, et carte repliée, 307p. Couverture illustrée. :: Comprend 
l'Index onomastique des 8 tomes de la collection, pp. 185-307.  
:: Broché. Bon état.   25,00 $ 
 
[15238] Lieux et Monuments historiques du Sud de 
Montréal. St-Jean, Qc: Editions du Richelieu, 1971 [c.1970], in-8 bien 
illustré, 199p. Couverture illustrée couleurs. :: Couvre la 
Montérégie. :: Broché. Bon état. Ex-libris manuscrit.   20,00 $ 

 

 

GATINEAU & environs 
 
ALDRED, Diane.  
[10052] Aylmer Québec : its heritage / son patrimoine. 
Aylmer: l'auteure, sans date [1977], in-8 bien illustré, viii, 199p. 
Couverture illustrée.  
:: Publié sous l'égide de l'Association Patrimoine d'Aylmer / 
Aylmer heritage association, photos par Alan Aldred et 
Traduction de Jean Bouchard. :: Broché. Bel état.   

20,00 $ 
BRANCHAUD, Georgette et al.  
[15247] Conquérants sans gloire : histoire d'une paroisse de 
la Haute-Gatineau : Bois-Franc. Sans lieu [Imprimerie Gagné, 
Louiseville]: 1989. in-8 bien illustré, 316p. Couverture illustrée.  
:: Broché. Bel état. ENVOI de l'auteure.   

25,00 $ 
CHAMBERLAND, Michel.  
[15150] Histoire de Montebello 1815-1928. Montréal: Impr. des 
Sourds-muets, 1929. in-8 illustré de planches (portraits, vues, plans, 
fac-sim.), 410p. Couverture brune imprimée or. :: Edition 
originale. Broché. Bon état.   80,00 $ 
 
[9156] IDEM. Broché. Couverture un peu défraîchie.   50,00 $ 
 
[15227] Histoire de Montebello 1815-1928. Montréal [Imprimerie 
des Sourds]: Société historique L.J. Papineau, 1981. Petit in-8 illustré de 
planches (portraits, vues, plans, fac-sim.), 410p. Couverture 
imprimée. :: Reprint de l'édition originale de 1929 au format 
compact. :: Broché. Bon état.   20,00 $ 
 
MENNIE-de VARENNES, Kathleen (1931-1990).  
[15224] Au coeur de la Gatineau, ou, L'histoire de la paroisse 
de la Visitation de Gracefield (comté de Gatineau). Ste-Foy, 
Québec: l'auteure, 1985. in-8 bien illustré, 476p. Couverture illustrée 
couleurs. :: Broché. Bon état.   40,00 $ 

GERVAIS, Emile. 
[9221] Les soeurs missionnaires Notre-Dame des Anges de 
Sherbrooke ; lettre-préface de Alfred Lanctôt. [Imprimé à Québec 
chez Bélisle]: 1963. in-8 illustré, 175p. Couverture imprimée.  
:: Cette communauté a travaillé en Chine de 1922 à 1951. Broché.  

25,00 $ 
GIGNAC, Rodrigue et al.  
[15183] Les Phares du Saint-Laurent. Montréal: Maison de Radio-
Canada, 1978. in-4, 13 cahiers de 11 à 16 pages avec page titre sur 
papier bleu.  
:: Tapuscrit reprographié par le "Service des transcriptions et 
dérivés de la radio" d'une série d'émissions diffusées du 15 juin au 
7 septembre 1978 à la radio de Radio-Canada, réalisation de 
André Corriveau. :: Les 13 fascicules sous classeur Accopress avec 
pièce de titre. Peu commun.   

25,00 $ 
GRAVEL, Albert.  
[15180] Précis historique de Saint-Herménégilde. [Sherbrooke, 
Le Messager St-Michel]: l'Auteur, 1942. in-8 bien illustré (vues, 
portraits, carte), 38p. et 1f. :: Agrafé. Bon état.   

25,00 $ 
GREGOIRE, Jeanne (1898-1987).  
[15264] D'une aube à l'autre s'écrit l'histoire de Saint-
Valentin et l'Ile aux Noix. Saint-Germain-de-Grantham: Bergeron, 
sans date [1988?], in-8 illustré de planches hors-texte (vues et plan), 
114p. et 1 f. Couverture imprimée. :: Broché. Bon état.   

25,00 $ 
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JOMPHE, Roland.  
[15274] De l'eau salée dans les veines. Montréal: Leméac / Radio-
Canada, 1978. in-8 illustré, 133p. Couverture illustrée.  
:: Collection Second Regard. Entrevue du poète de Havre-Saint-
Pierre avec Julien Cormier et poèmes de Jomphe.  
:: Broché, Bon état. SIGNÉ par l'auteur.   

20,00 $ 
JULIEN, Yvon.  
[15174] Beauharnois... d'hier à aujourd'hui, Préface de 
Claude Haineault. Beauharnois: Ville de Beauharnois, 1986 (c.1985), 
in-8 bien illustré, 312p. Couverture illustrée. :: Broché.  35,00 $  
 
[15172] Le Passé toujours présent. Beauharnois: l'Auteur, 1998. 
in-8 illustré, 52p. Couverture illustrée. :: Agrafé. Bon état.15,00 $ 
 
[15173] Propos et rencontres, récits, Volume I. Beauharnois: 
l'Auteur, 1994. in-8 illustré, 45p. Couverture illustrée.  
:: Rencontres avec : Yves Beauchemin, Robert Choquette, 
Marcelle Ferron, Anne Hébert, Félix Leclerc, Jean-Paul Lemieux, 
René Lévesque, etc. :: Agrafé. ENVOI de l'auteur.   25,00 $ 
 
[15169] Les Rapaillages de l'Album familial. Beauharnois: 
l'Auteur, 1996. in-8 illustré, 32p. Couverture illustrée. :: Agrafé. 
Bon état.   15,00 $ 
 
[15170] Reflets d'Antan et d'Aujourd'hui. Beauharnois: l'Auteur, 
1995. in-8 illustré, 48p. Couverture illustrée. :: Agrafé.  15,00 $ 
 
[15171] Témoins du siècle à Beauharnois. Beauharnois: l'Auteur, 
1999. in-8 illustré, 60p. Couverture illustrée. :: Agrafé.  15,00 $ 
 
[15168] La Transmission écrite et orale de notre histoire. 
Beauharnois: l'Auteur, 2000. in-8 illustré, 60p. Couverture illustrée.  
:: Agrafé. Bon état.   15,00 $ 
 
KERO et Pierre GERMAIN.  
[15185] Les Iles-de-la-Madeleine... selon mon coeur, photos : 
Kèro; texte : Pierre Germain. Montréal: L'Etincelle, 1979. in-8 à 
l'italienne, illustré, 46p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Album de photos. Broché. Bon état.   

20,00 $ 
LABREQUE, Marie-Paule et Albert REMILLARD.  
[15187] Acton / Acton Vale / Saint-André d'Acton : 125e 
anniversaire, 1859-1984. Acton Vale: Société d'histoire des Six 
Cantons, 1984. in-4 bien illustré, 216p. Couverture illustrée.  
:: Broché. Couverture un peu défraîchie.   

30,00 $ 
LAURENTIDES] - CHAMBERLAND, Michel.  
[15160] Histoire de Notre-Dame des Sept-Douleurs de 
Grenville, P.Q. Montréal: Impr. des Sourds-Muets, 1931. in-8 illustré 
de planches (portraits, vues, plans, fac-similés), 310p.  
:: Cartonnage de toile verte, muet. Cachets. Bon exemplaire.   

50,00 $ 
LAURENTIDES] - GODARD, Robert.  
[15278] Labelle (aperçu historique) 1878-1955. Montréal: Centre 
eucharistique, 1956. in-8 illustré (vues, scènes, portraits, carte), 190p. 
Couverture illustrée. :: Broché, quelques notes. Bon état. Bel 
ENVOI de l'auteur. Peu commun.   

75,00 $ 
LAVOIE, André.  
[15284] Coaticook 1864-1964 [titre de la couverture]. Coaticook: 
Comité du Centenaire, 1964. in-8 bien illustré, 194p. Couverture 
illustrée. :: Volume Souvenir. Exergue en couverture : "Joyau 
perdu dans la verdure" (abbé Albert Gravel). :: Agrafé. dos toile 
(petites pertes). Peu commun.   25,00 $ 

LECLERC BONENFANT, Charlotte.  
[15161] Saint-Bruno-de-Montarville, fragments d'histoire. 
Saint-Bruno-de-Montarville: Société d'Histoire de Montarville, 1992. in-4 à 
l'italienne, bien illustré (vues, fac-similés, plan), 86p. Cartonnage 
laminé illustré couleurs. :: Bel état.   

20,00 $ 
LEFEBVRE, Jean-Jacques.  
[15275] Saint-Constant et Saint-Philippe de Laprairie 1744-
1946. Hull, P.Q.: Editions l'Eclair, 1947. in-8 illustré d'une planches 
(2 vues), 43p. Couverture imprimée. :: Agrafé. Bon état.   

35,00 $ 
 

LONGUEUIL].  
[15254] Collège de Longueuil, Pensionnat sous la direction 
des Frères des Écoles chrétiennes, Longueuil (Chemin 
Chambly), Que. : Prospectus [titre de la couverture]. 
[Longueuil]: sans date (vers 1940), in-8 à l'italienne, bien illustré 
(scènes, vues, portraits et carte), 19p. incluant les couverture 
illustrée (vue du collège).  
:: Agrafé. Couverture empoussiérée, sinon bon état. Rare.   

35,00 $ 
LONGUEUIL].  
[15252] Collège des franciscains, Externat Classique de 
Longueuil, 945, Chemin Chambly, Cité de Jacques-Cartier, 
Qué., Canada [titre de la couverture]. [Longueuil]: 1960. in-8 à 
l'italienne, bien illustré (scènes, vues et portraits), 59p. Couverture 
illustrée (vue du collège). :: Pour les 10 ans du collège, 1950-1960. 
Reliure Cerlox plastique. Bon état.   

50,00 $ 
LONGUEUIL].  
[15255] Historique de Longueuil publié par la Société Saint-
Jean-Baptiste de Longueuil 1657-1957 [titre de la 
couverture]. [Longueuil]: la Société, sans date (1957?), in-8 bien 
illustré (vues, portraits), 24p. Couverture illustrée.  
:: Agrafé. Bon état. Rare.   

35,00 $ 
LONGUEUIL].  
[15259] Collège de Longueuil - Album Souvenir 1960-61 [titre 
de la couverture]. [Longueuil]: sans date (vers 1961), in-4 bien 
illustré (scènes, portraits, vues), n.p. [40]p. Couverture imprimée. 
:: Agrafé. Bon état. Rare.   

35,00 $ 
 
MAILLOUX, Jean-Louis et al.  
[15257] Cinquantenaire du Séminaire de Saint-Jean [1911-
1961. Titre de la couverture]]. Saint-Jean: Editions du Richelieu ltée, 
1961. in-4 bien illustré (portraits, vues), 62p. Couverture illustrée 
couleurs (armoiries).  
:: Réalisation, MM. les abbés Jean-Louis Mailloux et Pierre 
Lamonde ; photographie, M. l'abbé Jean-Paul Landry, MM. Guy 
Duranceau et Claude Fortin. :: Agrafé et lié d'un cordon. Bon état.   

30,00 $ 
MERCIER, Jean.  
[15178] Autour de Mena'sen. Sherbrooke: Apostolat de la 
Presse, 1964. in-8, 224p. et 4f. Couverture illustrée. :: Préface de 
Armand Nadeau. Toponymie sherbrookoise. :: Broché. Bon état. 
ENVOI de l'auteur.   

30,00 $ 
MERCIER, Jean.  
[15179] L'Estrie, préface Chanoine Lionel Groulx. Sherbrooke: 
Apostolat de la Presse, 1964. in-8 illustré (cartes), 262p. et 1f. 
Couverture illustrée. :: Broché. Bn état. ENVOI de l'auteur.   

30,00 $ 
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MOREAU, Stanislas-Albert.  
[15236] Histoire de Berthier, précédée d'une lettre-préface de 
Jacques Rainville, édité par Réjean Olivier. Joliette: Edition 
privée, 1983. in-8 illustré, 134 feuillets imprimés recto, 134p. 
Couverture rose imprimée, dos toile.  
:: Réédition en fac-similé de l'ouvrage de Moreau paru en 1899 : 
Précis de l'histoire de la Seigneurie de la paroisse et du comté de 
Berthier, P.Q. Région de Lanaudière. :: Avec 7 fac-similés de 
cartes postales de la collection de l'éditeur. :: Bon état.   

20,00 $ 
O'BREADY, Maurice.  
[15283] Histoire de Wotton, comté de Wolfe, P.Q. Sans lieu 
(Québec): l'auteur, 1949. in-8 illustré (portraits, vues), 354p. 
Couverture illustrée couleurs. :: Wotton : 1848-1948. Edition 
originale. :: Broché. Bon état.   

50,00 $ 
PARIZEAU, Gérard.  
[15181] La Seigneurie de Vaudreuil et ses notables au début 
du XIXe siècle : essai sur le milieu. Montréal: Fides, 1984. in-8 
illustré, 240p. et 2 f. Couverture illustrée. :: Broché. Annoté.   

15,00 $ 
PLINGUET, V. et S. LAPORTE.  
[15272] Histoire de l'Ile Dupas et de l'Ile St-Ignace. Joliette: 
1974. in-8 illustré, 146p. Couverture illustrée. :: Région de 
Lanaudière. Broché. Bon état. Peu commun.   

35,00 $ 
RENÉ, M.-Carmen.  
[15194] Soeurs grises nicolétaines : Marie Youville (Aurélie 
Crépeau), ses auxiliaires, son oeuvre, Préface de Paul 
Mayrand. Trois-Rivières: Editions du Bien Public, 1948. in-8 illustré 
de planches hors-texte, 355p. Couverture illustrée. :: Broché. Ex-
libris, cachets. Bon exemplaire de travail.   

15,00 $ 
REPENTIGNY] - MATURA-La ROCHE, L.  
[15211] Repentigny racontée par les textes historiques. 
Repentigny: Ville de Repentigny, 1975. in-8 illustré (vues, fac-similés, 
carte), 87p. Couverture illustrée.  
 
:: Broché. Bon état. Peu commun.   

25,00 $ 
ROMME, Jules.  
[15256] Lacolle. Saint-Bernard-de-Lacolle: l'auteur, 1973. in-8 illustré, 
15p. Couverture illustrée.  
:: Rare brochure par l'historien "attitré" de Lacolle (églises, gare, 
Fort Montgomery, récits de bataille 1812-1814...) :: Broché. Bon 
état. Rare.   

35,00 $ 
ROY, Charles J..  
[15189] Visite de S. E. Monseigneur Stagni, délégué 
apostolique au Canada et à Terreneuve dans les cantons de 
l'est : compte rendu des fêtes à Sherbrooke, Lac Mégantic, 
Stanstead et Magog du 4 au 10 octobre 1913 : historique des 
institutions visitées. Québec: Laflamme & Proulx, 1914. in-8 bien 
illustré de planches hors-texte (plusieurs vues, intérieures et 
extérieures, et quelques portraits), 275p. :: Cartonnage de l'époque, 
toile bleue (coins frottés, charnières faibles). Bon exemplaire.   

50,00 $ 
ROY, Marie-Antoire.  
[15237] St-Michel de la Durantaye (notes et souvenirs) 1678-
1929 / Rév. P. Marie-Antoine. Québec: Imp. Charrier & Dugal, 
1929. in-8 illustré de planches, 167p. Couverture imprimée.  
:: Maintenant Saint-Michel-de-Bellechasse :: Agrafé. Bon état.   

35,00 $ 
 
 

ROY, Pierre-Georges.  
[15228] Hommes et Choses du Fort Saint-Frédéric. Montréal: 
Editions des Dix, 1946. in-16, 351p. et 2f. Couverture imprimée. :: 
Sur le Fort Saint-Frédéric (Crown Point, N.Y.).  
:: Broché. Bon état. Peu commun.   

80,00 $ 
Saint-Benoit-du-Lac.  
[15153] L'Abbaye de Saint-Benoit-du-Lac [titre de la 
couverture]. Saint-Benoit-du-Lac: sans date (vers 1952), in-8 bien 
illustré (vues, cartes), non paginé [20]p. Couverture illustrée.  
:: Brochure publiée à l'occasion d'une levée de fond pour la 
construction "d'une vaste hôtellerie moderne et de la grande église 
abbatiale" (1952) avec le plan du projet (dom Claude Côté, 
architecte). :: Agrafé. Bon état.   

15,00 $ 
SAINT-VALLIER] - EMOND-CADRIN, Janine et al.  
[15166] De Mémoire, Saint-Vallier, Bellechasse. Saint-Vallier, 
Québec: Comité de réalisation, 1988. in-4 généreusement illustré, 230p. 
Couverture illustrée couleurs. :: Broché. Bon état. Peu commun.   

40,00 $ 
 

SOREL 
SOREL] - PARENTEAU, J. Arsène.  
[15262] Le Chemin de mes souvenirs. Sorel: Editions Beaudry & 
Frappier, 1981. in-8 illustré (portraits), 190p. Couverture illustrée 
(vue de l'orphelinat de Sorel). :: Broché. Bon état.   

20,00 $ 
SOREL] - GRAVEL, Olivar.  
[15151] Histoire de Saint-Joseph-de-Sorel et de Tracy 1875-
1975. Sans lieu [Imprimerie Tracy]: l'Auteur, 1980. in-8 bien illustré, 
479p. Couverture illustrée. :: Volume-Souvenir à l'occasion du 
100e anniversaire de Saint-Joseph-de-Sorel. :: Broché. Bon état.   

35,00 $ 
SOREL] - WHITE, Walter S. 
[15263] Le Chenal du Moine, une histoire illustrée, à 
l'occasion du Centenaire de la paroisse et de la municipalité 
de Sainte-Anne de Sorel 1876-1976. Sorel: Editions Beaudry & 
Frappier, 1980. in-8 bien illustré (vues, fac-similés, carte, dessins de 
l'auteur, portraits), 236p. Couverture illustrée. :: Préface de Robert 
Lamonde; Avant-propos de l'auteur. :: Broché. Bon état.  

20,00 $ 

 
 
TANGUAY, Mme Henri.  
[15190] Centenaire St-Léon de Standon 1872-1972. Sans lieu 
[Imprimerie Le Guide, Ste-Marie, Beauce: [1972], in-8 illustré 
(portraits, vues), 166p. Couverture illustrée couleurs. :: Broché. 
Bon état. Peu commun.   

40,00 $ 
TURCOTTE, Estelle et al.  
[15155] Regards sur ma ville, Saint-Basile-le-Grand, 1871-
1993. Saint-Basile-le-Grand: Ville de Saint-Basile-le-Grand, 1993. in-8 
illustré, 194p. Couverture illustrée couleurs. :: Broché. Bon état.   

25,00 $ 
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MONTRÉAL & environs 
 
ALLARD, Michel et al. 
[15213] L'Hôtel-Dieu de Montréal (1642-1973). Montréal: 
Hurtubise HMH, 1973. in-8 illustré de planches, 346p. Couverture 
illustrée couleurs. :: Collection Histoire, Cahiers du Québec.  
:: Broché. Bon état.   

20,00 $ 
AUCLAIR, Elie-J.  
[15208] Histoire de la paroisse N.-D.-des-Sept-Douleurs de 
Verdun de Montréal depuis sa fondation par monseigneur J.-
A. Richard jusqu'à ses noces d'argent 1899-1924. Montréal: 
l'auteur [Imprimerie des Sourds-Muets], 1925. in-8 illustré (vues et 
cloches), 176p. :: Cartonnage amateur, assez sommaire, couverture 
originale rognée et laminée. Bon exemplaire de travail. Peu 
commun.   

35,00 $ 
BOISARD, Pierre; JARAY, Gabriel Louis et al.  
[15206] Montréal : Origine - Fondation - Destinée : à propos 
du tricentenaire de sa fondation. Royat, Puy-de-Dome: Cahiers de 
politique nationale, 1942. in-8, 45p. et 1f. [incluant les couvertures 
imprimées]. :: Tiré à part de Cahiers de politique nationale, 34e 
année, no 373-375, Edition de guerre, 2e série, Cahier I.  
:: Agrafé. Bon état. Peu commun   

25,00 $ 
BOUDON, Joseph.  
[15199] Montréal-Matin : son histoire, ses histoires. Montréal: 
La Presse, 1978. in-8 illustré, 282p. Couverture illustrée.  
:: Index onomastique. Broché. Bon état.   

20,00 $ 
COMMUNAUTE URBAINE DE MONTREAL.  
[15197] Répertoire d'architecture traditionnelle sur le 
territoire de la Communauté urbaine de Montréal - 
Architecture commerciale III : Les Magasins - Les Cinémas. 
Montréal: Service de la planification du territoire, 1985. in-8 bien illustré, 
413p. Couverture illustrée. :: Vues et plans. Broché. Bon état.   

40,00 $ 
DAGENAIS, André (compilé par).  
[15217] Notre-Dame-des-Neiges célèbre son cinquantenaire 
(du 7 au 14 octobre) 1901-1951, Album-Souvenir. Montréal 
[Atelier de l'imprimerie St-Joseph]: 1951. in-4 bien illustré (portraits, 
vues, scènes), 159p. Couverture illustrée. :: Aussi textes de Charles 
Lussier, Jean Huberdeault, Arthur Desjardins... Avec le décalque-
transfert du 50e. Broché. Bon état. Peu commun.   

50,00 $ 
DAVELUY, Marie-Claire.  
[15203] Jeanne Mance, suivi d'un Essai généalogique sur les 
Mance et les De Mance par Jacques Laurent. Montréal: Editions 
Albert Lévesque, 1934. in-8 illustré, 428p. Couverture imprimée.  
:: Broché. Couverture froissée. Ex-libris manuscrit de Jeanne 
Grégoire.   

35,00 $ 
DES RIVIERES, Madeleine.  
[15207] Une femme, mille enfants : Justine Lacoste Beaubien 
1877-1967. Montréal: Bellarmin, 1987. in-8 illustré, 271p. Couverture 
illustrée. :: Avec la bande annonce : L'Hôpital Sainte-Justine 
(1907-1987) et sa figure de proue. Broché. Bon état.   

20,00 $ 
FAUTEUX-MARCAURELLE, Marie-Paule.  
[15212] Une histoire de Saint-Léonard. Saint-Léonard: 1983. in-8 
bien illustré de vues architecturales, portraits et plans, 1f., 20p. et 
1f. blanc. Couverture illustrée. :: Brochure de la Société d'histoire 
de Saint-Léonard de Port-Maurice. Agrafé. Bel état. Rare.   

25,00 $ 
 

GIROUX, Alice.  
[15231] Histoire du Pensionnat Notre-Dame-des-Anges à 
Saint-Laurent 1847-1967. Montréal: Soeurs de Sainte-Croix, 1980 
[c.1979], in-8 bien illustré de planches hors-texte (portraits, vues, 
scènes), 354p. Couverture illustrée. :: Sous-titré : Cent vingt ans au 
service de l'éducation de la jeunesse 1847-1967.  
:: Broché. Bon état. ENVOI de l'auteure. Peu commun.   

35,00 $ 
HUDON, François.  
[15198] Le Parc Jarry de Montréal : 75 ans d'histoire. Montréal: 
Editions Logiques, 2001. in-8 bien illustré, 197p. Couverture 
illustrée. :: Broché. Bon état.   

15,00 $ 
JETTE, Berthe.  
[15214] Vie de la Vénérable mère d'Youville, fondatrice des 
Soeurs de la Charité de Montréal, suivie d'un Historique de 
son Institut par madame Jetté. Montréal: Cadieux & Derome, 
1900. in-12 illustré d'un frontispice (portrait) et d'une vue de 
l'Hôpital Général, xxiv, 445p. Couverture rose imprimée.  
:: Cartonnage de l'époque, toile bleue, couverture supérieure 
conservée. Ex-libris de Prix du Département de l'Instruction 
publique. Charnières faibles, sinon bon exemplaire.   

35,00 $ 
LABASTROU, Eliane.  
[15209] Histoire de l'Ile Bizard. [Saint-Raphaël-de-l'Île-Bizard, 
Québec]: Corporation de la municipalité de Saint-Raphaël de l'Ile-Bizard, 
1976. in-8 à l'italienne bien illustré, ix et 296p.  
:: Ouvrage réalisé et publié sous l'égide de la Bibliothèque et du 
Conseil municipal de l'Ile-Bizard. :: Edition illustrée : cartes, fac-
similés, portraits, tableaux. AVEC le plan repliée : A la recherche 
du temps passé autour de l'Île Bizard. Plan avec légendes et qui 
comprend l'Errata du volume.  
:: Cartonnage de l'éditeur, toile brune.   

50,00 $ 
LAMONDE, Yvan et Raymond Montpetit.  
[15202] Le Parc Sohmer de Montréal 1889-1919 : un lieu 
populaire de culture urbaine. Québec: Institut québécois de recherche 
sur la culture, 1986. in-8 bien illustré, 231p. Couverture illustrée.  
:: Broché. Bon état. ENVOI de Raymond Montpetit.   

20,00 $ 
LAVAL] - PAQUETTE, Marcel.  
[15186] Saint-Vincent-de-Paul autrefois. Laval: Editions d'Antan, 
1993. in-8 à l'italienne, illustré de planches, 98p. Couverture 
illustrée.  
:: Album de reproductions de cartes postales et fac-similés. Tirage 
à 750 exemplaire, numérotés et signés par l'auteur.  
:: Broché. Couverture défraîchie.   

25,00 $ 
LELEU, Jean-Marie.  
[15225] Histoire de Notre-Dame de Bon-Secours à Montréal. 
Montréal: Cadieux & Derome, 1900. in-16 illustré d'un frontispice, 
xxxii, 153p. et 1f. (table).  
:: Collection : Le Culte de la Vierge Marie en Amérique, 1ere série. 
:: Cartonnage de l'époque, toile chocolat, avec papillon de 
l'imprimerie du Messager, Montréal. Cachets humides, 
Marianopoli, sinon bon exemplaire. ENVOI de l'auteur.  25,00 $ 
  
[15226] IDEM. :: Cartonnage de l'époque, dos réparé (ruban 
adhésif). Trace d'ex-libris, bon exemplaire de travail.  15,00 $ 
 
 
 
 
Montréal : suite page suivante 
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LOCAS, Marc.  
[15222] "Sainte-Geneviève... ses quatre saisons". Montréal 
[Imprimerie des franciscains]: l'Auteur, 1982. in-8 bien illustré, 174p. 
Couverture illustrée couleurs.  
:: 2e édition. Préface de Philippe Laframboise. :: "Petite histoire de 
la paroisse de Sainte-Geneviève sur l'île de Montréal, de ses 
origines à nos jours. Avec l'addition d'un dossier architectural de 
l'église érigée en 1844 selon les plans de l'architecte Thomas 
Baillargé." :: Broché. Bon état. HOMMAGES de l'auteur.  30,00 $ 

[12112] La "Côte Sainte-Geneviève" cent ans plus tard 1900-
2000. Pierrefonds: l'Auteur, 1999. in-8 illustré, 173p. Couverture 
illustrée. :: Petite histoire de Sainte-Geneviève, Pierrefonds, 
Roxboro et Dollard-des-Ormeaux, illustré de plusieurs vues et de 
quelques portraits et plans. Présentation de Philippe Laframboise. 
:: Sans le papillon d'errata, mais avec plusieurs corrections 
manuscrites (coquilles et erreurs). :: Broché. Bel état.   20,00 $ 
 
MAURAULT, Olivier.  
[15200] Saint-Jacques de Montréal : l'Eglise - la Paroisse. 
Montréal: Au Presbytère, 1923. in-8 illustré (vues, portraits), 126p. 
Couverture imprimée. :: Broché. Couverture empoussiérée. Bon 
exemplaire. Peu commun.   

45,00 $ 
MONTREAL - Comité missionnaire.  
[15205] Ville-Marie missionnaire, 1642-1942 : exposition du 
troisième centenaire de Montréal tenue à l'Oratoire. Montréal: 
Secrétariat du Comité missionnaire, 1942. in-8 illustré (vues des 
pavillons, portraits, fac-similés), 616p. Couverture illustrée.  
:: Album-Souvenir. Broché. Bon état.   

45,00 $ 
POULIOT, Léon.  
[15204] La Réaction catholique de Montréal 1840-1841. 
Montréal: Imprimerie du Messager, 1942. in-8 illustré de planches 
hors-texte, 119p. Couverture illustrée. :: Broché. Bon état.   

15,00 $ 
RAINE, Herbert (1875-1951).  
[15253] Old Montreal : Reproducing various etchings by 
Herbert Raine. Montreal: Henry Birks and Sons, s.d. [1927], in-8 
illustré, n.p. [12]p. Couverture illustrée.  
:: Brochure promotionnelle pour relancer la vente de l'album 
publié en 1921 à tirage limité : Old Monteal, reproductions of 
Seventeen Etchings. "The very few remainning copies (54 on June 
1st, 1927) of a limited edition..." :: Cette brochure contient 11 
reproductions plus une en couverture. :: Agrafé. Cachet humide 
d'un collectionneur en couverture. Peu commun.   

45,00 $ 
RUMILLY, Robert.  
[15223] Histoire de Saint-Laurent. Montréal: Beauchemin, 1969. 
in-8, 310p. Couverture imprimée. :: Index onomastique. Broché.  

15,00 $ 
Soeurs de la Providence de Montréal.  
[15215] Biographies de la mère Gamelin et de ses six 
compagnes fondatrices de l'Institut des Filles de la charité 
servantes des pauvres, dites Soeurs de la Providence de 
Montréal. Montréal: Providence Maison Mère, 1918. in-8 illustré de 
planches (portraits), 185p. Couverture imprimée. :: Préface 
d'Armand Chaussegros, s.j. :: Broché. Couverture défraîchie.   

15,00 $ 
TOKER, Franklin K.B.S..  
[15201] L'Eglise Note-Dame de Montréal, son architecture, 
son passé. Montréal: Hurtubise HMH, 1981. in-8 bien illustré, 
320p. Couverture illustrée. :: Traduit de l'anglais par Jean-Paul 
Partensky. Cahiers du Québec - Collection Beaux-Arts. :: Broché.  

20,00 $ 
 

QUÉBEC & environs 
 
D'ALLAIRE, Micheline.  
[15246] L'Hôpital-général de Québec, 1692-1764. Montréal: 
Fides, 1971. in-8 illustré (plans, portraits, vues), xxxiv, 251p. 
Cartonnage et jaquette illustrée.  
:: Collection Fleur de Lys. Bibliographie. Index. Bon état.   

30,00 $ 
BAKER, Victoria A. et al. 
[15191] Images de Charlevoix 1784-1950 : du 27 novembre 
1981 au 3 janvier 1982 / Scenes of Charlevoix 1784-1950. 
Montréal: Musée des beaux-arts de Montréal, 1981. in-4 illustré, 177p. 
Couverture illustrée couleurs.  
:: Catalogue d'expo. Avec la collaboration de Richard Dubé, 
François Tremblay, traduction, Holly Dressel et al. Texte en 
français et en anglais. :: Broché. Bon état.   

20,00 $ 
CASGRAIN, H.R.  
[15285] Une excursion à l'Ile aux Coudres. Montréal: Beauchemin, 
1925. in-12, 124p. :: Collection Dollard. Réédition sous 
cartonnage de Prix de l'éditeur (imprimé en Belgique). Bon état.   

15,00 $ 
LAMONTAGNE, P.-A.  
[15248] Histoire de Sillery 1630-1950, rédigé par Robert 
Rumilly. Sans lieu: [Gérard Guay, maire de Sillery], 1952. in-8 illustré 
d'un double frontispice (vue et portrait) et carte repliée, 117p. 
Couverture illustrée. :: Lettre-préface de l'éditeur, Gérard Guay, 
maire de Sillery. :: Broché. Bon état.   

30,00 $ 
MALOUIN, Reine (1898-1976).  
[6655] Charlesbourg : Les origines. Extrait de l'histoire en 
préparation de la Cite de Charlesbourg. Sans lieu, ni date, in-8, 
[40]f. impr. recto : 4f.n.c., 35p. et 1 f. Couverture bleue muette.  
:: Tapuscrit reprographié. Le plan global que l'on retrouve au 
dernier feuillet, comprend 4 parties et une section d'illustrations. 
Cette brochure prospective concerne seulement Les origines et la 
Seigneurie de Notre-dame des Anges. L'ouvrage achevé paraîtra 
en 1972 aux Editions La Liberté sous le titre : «Charlesbourg, 
1660-1949». :: Agrafé. Bon état.   

45,00 $ 
 
[15243] Charlesbourg 1669-1949. Québec: Editions La Liberté, 1974 
[c.1972], in-8 bien illustré de planches, 223p. Couverture illustrée.  
:: Broché. Bon état. Ex-libris manuscrit.   

35,00 $ 
 
POULIOT, J.-Camille.  
[8045] L'Île d'Orléans, Glanures historiques et familiales. 
Québec: 1927. in-8 illustré (vues, carte), 176p.. Couverture 
imprimée couleurs.  
:: Edition originale. Broché. Couverture défraîchie.   

35,00 $ 
 
ROY, Pierre-Georges.  
[15229] A travers l'Histoire des Ursulines de Québec. Lévis: 
l'Auteur, 1939. in-16, 213p. Couverture imprimée.  
:: Broché. Bon état.   20,00 $ 
 
[15230] Les Cimetières de Québec. Lévis: l'Auteur, 1941. in-16, 
270p. 1f. blanc et iii p. (table). Couverture imprimée.  
:: Broché. Bon état.   35,00 $ 
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Sainte-Anne de Beaupré.  
[15260] Tricentenaire de Sainte-Anne de Beaupré / 
Tercentennial of Sainte-Anne de Beaupré : 1658-1958. 
[Montréal, Thérien frères limitée]: 1958. in-4 à l'italienne, bien illustré 
(vues, portraits, fac-similés), n.p. [32]p. Couverture illustrée.  
:: Programme Souvenir comprenant les budgets de restauration et 
de parachèvement (dont les 2 clochers) pour $2,700,000.00.  
:: Texte anglais en regard du texte français. Agrafé. Bon état. Peu 
commun.   

35,00 $ 
TETU, Henri, 1849-1915].  
[15249] Histoire du Palais épiscopal de Québec. Quebec: 
Librairie Montmorency-Laval; Pruneau & Kirouac, 1896. in-8 illustré de 
17 planches hors-texte (vues et plans), 304p.  
:: Reliure de l'époque, demi-cuir noir à coins. :: Quelques feuillets 
lâches, bon exemplaire de travail.   

50,00 $ 

 
 

 
LA POCATIÈRE & Bas-du-Fleuve 
 
Association touristique du Bas-St-Laurent.  
[8641] Légendes du Bas St-Laurent [titre de la couverture]. 
[Rivière-du-Loup, Québec]: Association touristique du Bas-St-Laurent, 
[1981?], in-8 carré illustré de planches, en feuilles sous portefeuille 
illustré couleurs. :: Pochette de 45feuillets imprimés recto dont 28 
chiffrés en romain et 10 de planches (dessins). Bon état.   

35,00 $ 
DIONNE, Narcisse-Eutrope.  
[15288] Vie de C.-F. Painchaud, prêtre, curé, fondateur du 
Collège de Sainte-Anne-de-la-Pocatière. Québec: Léger Brousseau, 
imprimeur, 1894. in-8 illustré d'un frontispice (portrait) et d'une 
planche hors-texte (vue du collège, 1840), xi, 440p. :: Reliure de 
l'époque, dos refait toile rouge muette. Bon exemplaire de travail.   

35,00 $ 
DUPONT, Théodora (1895-).  
[15167] Mes Mémoires. Sans lieu: 1974. in-4, 712p. et 3 f. 
Cartonnage de l'éditeur, toilé rouge.  
:: Edition originale (a été rééditée en 1980 par le Musée François-
Pilote de La Pocatière). Tapuscrit reprographié. Titre au dos du 
cartonnage. :: L'auteure, native de Rivière-Ouelle, a vécu à St-
Denis de Kamouraska. :: Bon état.   

125,00 $ 
FOURNIER, Robert.  
[15267] Baie-des-Sables 1869-1969 : histoire de la paroisse de 
l'Assomption-de-Notre-Dame, 2e édition. Rimouski: Comité du 
Centenaire, 1969. in-8 illustré (portraits, vues), 250p. et 12p. 
(Appendice). Couverture illustrée (carte). :: 2e édition, 2e mille, 
augmenté de l'Appendice, 12p. :: Broché. Bon état.   

35,00 $ 
GAGNON, François.  
[15269] L'Alma Mater. La Pocatière: Collège de Sainte-Anne-de-la-
Pocatière, 1976. in-8 illustré (portraits), 258p. Couverture imprimée 
couleurs. :: Index onomastique. Broché. Bon état. Ex-libris 
manuscrit.   20,00 $ 
 
[15250] Les Evêques et le clergé au diocèse de Sainte-Anne-
de-la-Pocatière 1951-1974, Notices biographiques. La Pocatière: 
1974. in-8 bien illustré, 279p. Couverture imprimée. :: Broché. 
Bon état. Ex-libris manuscrit.   25,00 $ 
 
 

LEBON, Wilfrid.  
[15270] Histoire du Collège de Sainte-Anne-de-la-Pocatière, 
1827-1927. Québec: Charrier & Dugal, 1948-1949, in-8 illustré de 
planches (portraits), 2 volumes : xvi, 574p.; xxii, 550p. Couverture 
imprimée.  
:: Tome I: "Le premier demi-siècle 1827-1877"; Tome II: "Le 
second demi-siècle 1877-1927". :: Broché. Bon exemplaire. Ex-
libris manuscrit.   

45,00 $ 
LEMIEUX, Jean-Marie.  
[15273] L'île aux grues et l'île aux oies. [Montmagny, Imprimerie 
des Editions Marquis]: l'auteur, 1973. in-8 illustré de planches hors-
texte (vues) et d'une carte repliée, 178p. et 1f. Couverture illustrée. 
:: Première édition. Les îles - les seigneurs - les habitants - les sites 
et monuments historiques. :: Broché. SIGNÉ par l'auteur. 25,00 $ 

 [12546] L'île aux grues et l'île aux oies. Montréal: Leméac, 1978. 
in-8 illustré de planches hors-texte (vues) et d'une carte repliée, 
190p. et 2 f. Couverture illustrée couleurs. :: 2e édition. Les îles - 
les seigneurs - les habitants - les sites et monuments historiques.  
:: Broché. Bon état.   20,00 $ 
 
MAURAIS, Pierrette et al.  
[15192] Le Kamouraska... à voir : un guide historique et 
touristique. Saint-Pascal: Corporation touristique du Kamouraska, 
1985. in-4 bien illustré (vues de bâtiments, cartes dont une 
repliée), 99p. Couverture illustrée. :: Broché. Bon état.   

20,00 $ 
MORIN, Louis.  
[15188] Le Calendrier folklorique de St-François-de-la-
Rivière-du-Sud. Sainte-Anne-de-la-Pocatière: Collège de Sainte-Anne-de-
la-Pocatière, 1967. in-4 illustré de fac-similés, 135 feuillets imprimés 
recto : 2f., v, 128p. :: Tapuscrit reprographié, produit pour un 
cour de Collégial II. Perforé pour classeurs 3 anneaux, mais 
présenté sous couvrure muette carton vert et toile verte au dos.  
:: Bon état.   

20,00 $ 
OUELLET, Gérard.  
[4635] Ma Paroisse, Saint-Jean Port-Joly. Quebec: Éditions des 
Piliers, 1946. in-8 illustré de planches hors-texte (portraits, vues, 
fac-similés, carte repliée), xvi, 348p. Couverture imprimée.  
:: Broché. Bon état.   50,00 $ 

[15241] IDEM. :: Broché. Pertes au dos de la couverture, sinon 
bon exemplaire.   35,00 $ 

[15242] Histoire de Sainte-Anne de la Pocatière 1672-1972. La 
Pocatière: 1973. in-8 illustré de planches hors-texte (portraits, vues, 
fac-similés), xii, 397p. Couverture illustrée (et laminée).  
:: Broché. Bon état.   35,00 $ 
 
RIOUX, Marcel.  
[3672] Description de la culture de l'île verte. Ottawa: Musée 
national du Canada, Bulletin no 133, No 35 de la série anthropologique, 
1954. in-8 illustré, 98p. Couverture imprimée et illustrée couleurs. 
:: Edition originale. Glossaire. :: Broché. Bon état, couverture un 
peu défraîchie.   

25,00 $ 
Saint-Octave-de-Métis - Comité des recherches historiques.  
[15157] Un Siècle de Labeur, de Foi, d'Honneur : histoire de 
la paroisse de Saint-Octave de Métis, 1855-1955. Saint-Octave-
de-Métis, Québec: Comité de publication de Saint-Octave-de-Métis, 1955. 
in-8 bien illustré, 518p. Couverture illustrée. :: Broché. Bon 45,00$ 

[15281] IDEM. :: Broché. Exemplaire défraîchi, manipulé. 30,00$ 
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TETU, François (1861-1926).  
[15177] Catalogue des anciens élèves du Collège de Sainte-
Anne-de-la-Pocatière, 1827-1927 [compilé par François 
Têtu]. Québec: L'Action sociale, 1927. in-8, 423p. Cartonnage de 
l'éditeur, toile rouge, sous-titré : Les Anciens, élèves et 
professeurs. :: Bon état.   

35,00 $ 
THERIAULT, Jacques et al.  
[15182] Mont-Joli : une histoire de son premier cent ans, 
1880-1980 par Jacques Thériault; Les Mont-Joliennes, par 
Marie-Andrée B. Roy; Mont-Joli au fil des années, par André 
Boutin. Mont-Joli: Ateliers Plein Soleil, 1980. fort in-8 bien illustré 
(portraits, vues, cartes repliées), 903p. Couverture illustrée.  
:: Broché. Bon état. ENVOI de André Boutin.   

30,00 $ 

 

 
 

TROIS-RIVIÈRES & environs  
 
DOUVILLE, Raymond.  
[15271] Les Premiers seigneurs et colons de Sainte-Anne de 
la Pérade (1667-1681). Trois-Rivières: Editions du Bien Public, 1946. 
in-8 illustré de planches hors-texte (carte, plan, fac-similés), 165p. 
et 5f. (index et table). Couverture illustrée (vue du manoir 
seigneurial). :: Collection "L'Histoire régionale".  
:: Broché, annotations pertinentes. Bon état.   

35,00 $ 
TESSIER, Albert.  
[15261] Sainte-Anne-de-la-Pérade : bref historique de trois 
siècles de vie paroissiale. Trois-Rivières: Editions du Bien Public, 
1972. in-8 illustré de planches hors-texte (portraits et vues 
extérieures), 39p. Couverture illustrée. :: Collection "Notre Passé" 
cahier no 1 publié par Les amis de l'histoire de La Pérade.  
:: Agrafé. Bel état.   15,00 $ 

[8530] Les Forges Saint-Maurice (1729-1883). Montréal: Boréal 
Express, «Réédition Boréale», 1974. in8 illustré de planches (portraits, 
vues, fac-similés), 195p. et 8 f. (2 Index onomastiques). 
Couverture illustrée.   
:: Nouvelle édition (la 1ère en 1952) réaménagée avec 
iconographie renouvelée. Préface de Guy Dufresne, Présentation 
de René Bouchard. :: Broché. Bon état.   15,00 $ 
 
TESSIER, Albert et Hervé BIRON.  
[15279] Vers les Pays d'En-Haut, douze dessins de Henri 
BEAULAC. Montréal: Fides, [1944], in-8 illustré de 12 
compositions à pleine page d'Henri BEAULAC, 246p. et 1f. 
Couverture illustrée couleurs (Beaulac) à la date de 1944.  
:: Edition originale tirée à 8000 exemplaires sur vélin canadien. 
Dédié au 4 soeurs grises qui, en 1844, entamèrent la première 
épopée missionnaire féminine au Canada. :: Broché. Bon état.   

30,00 $ 
THERIAULT, Yvon et al.  
[15258] Trois-Rivières incorporée, 1857-1957. Trois-Rivières: 
1958. in-4 illustré, 87p. Couverture imprimée couleurs.  
:: Photos, Armour Landry, Léo Henrichon. Broché. Bon état.   

25,00 $ 
VILLEMURE, Laval.  
[15276] Notre Dame des Neiges de Charette fête le jubilé 
d'argent sacerdotal de son curé M. l'abbé J. H. Donat 

Picotte, les 31 août et 1er septembre 1947. [Charette, Québec]: 
1947. in-8 illustré (vues et portraits, carte), 52p. et 2f. Couverture 
jaune illustrée. :: Titre de la couverture. Agrafé. Annoté. Peu 
commun.   

20,00 $ 
 

SAGUENAY 
 
ANGERS, Lorenzo.  
[5745] Chicoutimi, Poste de Traite, 1676-1856, Préf. de Félix-
Antoine Savard. Montréal: Leméac, Collection Historique, 1971. in-8, 
123p. illustré de 8 planches hors-texte. Couverture imprimée et 
illustrée (carte). :: Préface de Félix-Antoine Savard. Broché. Bon 
état. HOMMAGES de l'auteur.   

25,00 $ 
BURGESSE, J.-Allan.  
[15234] La plus ancienne famille du Saguenay. Chicoutimi: 
Société historique du Saguenay, 1948. in-8, 40p. et 1f. Couverture 
rouge imprimée. :: Publication no 12 de la Société. Agrafé. Bon 
état.   

15,00 $ 
GAUTHIER, Gilles et al.  
[15154] La Terrière au Saguenay : Grand-Brûlé, des origines 
à nos jours. Laterrière: Comité du Centenaire de Laterrière, 1983. in-8 
bien illustré, 272p. Couverture illustrée couleurs. :: Imprimé à 
Chicoutimi, par le Progrès du Saguenay. :: Broché. Bon état.   

25,00 $ 
TREMBLAY, Georges (1878-1949).  
[15286] Monographie de Tadoussac 1535 a 1922. [Chicoutimi, 
Syndicat des imprimeurs du Saguenay]: l'auteur, [1922], in-12 illustré de 
5 planches hors-texte (vues, portraits), 65p. et 1f. (table). :: Lettre 
préface du chanoine V.-A. Huard. :: Cartonnage de l'époque, toile 
rouge. Bon exemplaire. Peu commun.   

45,00 $ 
TREMBLAY, Victor.  
[15233] Les Oblats au Saguenay. Chicoutimi: Société historique du 
Saguenay, 1944. in-8 illustré (cartes et vue), 22p. et 1f. Couverture 
rouge imprimée. :: Publication no 9 de la Société. Agrafé. Bon 
état.   

15,00 $ 
TREMBLAY, Victor et al.  
[15232] Le Monument du Coteau du Portage. Chicoutimi: Société 
historique du Saguenay, 1937. in-8, 2f. 40p. et 1f. Couverture rouge 
imprimée. :: Publication no 2 de la Société. Agrafé. Bon état. Ex-
libris manuscrit Adrien Bluteau.   

15,00 $ 
VIEN, Rossel.  
[15235] Histoire de Roberval, coeur du Lac-Saint-Jean ; 
édition du centenaire [1855-1955]. Chicoutimi: Société historique du 
Saguenay, 1955. in-8 illustré de planches hors-texte, 369p. 
Couverture illustrée. :: Publication on 15 de la Société. Les 
planches et la couverture tirées en héliogravure Pierre Desmarais. 
:: Broché. Couverture un peu défraîchie.   

45,00 $ 
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Fin de la 1ère partie : 

 
[15252] Collège des franciscains, Externat Classique de Longueuil, 945, Chemin 
Chambly, Cité de Jacques-Cartier, Qué., Canada [titre de la couverture]. [Longueuil]: 
1960. in-8 à l'italienne, bien illustré (scènes, vues et portraits), 59p. Couverture illustrée (vue du 
collège). :: Pour les 10 ans du collège, 1950-1960. Reliure Cerlox plastique. Bon état.   

50,00 $ 
Début de la 2ième partie : 

 
[15382] Bill Vazan : obras recientes, noviembre 12-28 1975. Buenos Aires: Centro de Arte y 
Comunicacion, 1975. in-8 à l'italienne, bien illustré, une planche repliée au centre (sphère visuelle du 
pont Jacques-Cartier, 1975), 40p. Couverture imprimée. :: Catalogue d'expo. Texte de Normand 
Thériault, en français et en portugais, et de Paul Heyer, en anglais. Les photographies sont de 
l'artiste. :: Agrafé. Bon état.   

   45,00 $ 
 


